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 .//1יעוגל ל //1כל ציון מעל  נק', ענו על כל השאלות. /1משקל כל שאלה חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד. 

 משך המבחן: שלוש שעות. מרצה: ד"ר ארז שיינר.

 חשבו את הגבולות הבאים: .1
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1.  

)lnחשבו את  .א )x x dx. 

קבעו האם האינטגרל הבא מתכנס  .ב
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)נביט בפונקציה  .8 )
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)קיים פתרון למשוואה  aהוכיחו שלכל  .א )f x a. 

)למשוואה  יחידקיים פתרון  aהוכיחו שלכל  .ב )f x a. 

 

4.  

xהמקיימת לכל  Aבקטע גזירה  fתהי  .א A  כי'( ) 1f x . 

הוכיחו כי לכל שני מספרים 
1 2,x x A  1מתקיים כי 2 1 2( ) ( )f x f x x x  . 

n, תהיינה שתי סדרות .ב na b  0כך שn na b  . 

)arctanהוכיחו כי  ) arctan( ) 0n na b . 

 

 

המקיימת את נוסחת הנסיגה   naתהי סדרה  .5
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 .עולהמונוטונית  naהוכיחו כי  .א
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6.  

חשבו את גבול הסדרה  .א
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נסמן ב .ב
nR  קירוב של של את השגיאהsin(2) מסדר  על ידי פולינום טיילורn ונקציה של הפ

( ) sin( )f x x ) הוכיחו כי 0סביב הנקודה .)lim 0n
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. 


